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GABARITO (OUT/2024)

Leia atentamente o texto.

. No combate a pandemia, existem responsabilidades

. individuais e governamentais.

. Lockdown, fornecimento de auxilio emergencial,

. campanha de comunicacao, vacinacao da populacao,

. testagem, rastreamento de contatos etc. dependem de

. acbes do governo. E temos de cobrar, claro.

. Ao nivel individual, o que esta ao nosso alcance é ficar em
. casa 0 maximo que der, evitar locais fechados e mal-

. ventilados, manter o distanciamento fisico, usar méscara
10. de boa qualidade, bem ajustada ao rosto. O ideal é que
11. a gente tome o0 maior nimero de medidas possivel.

12. Contudo, sem a¢Bes governamentais, € muito dificil

13. achar que as acdes individuais sdo suficientes.

Fonte: Perfil no Twitter de Vitor Mori — biomédico e pesquisador - 11/04/21
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De acordo com o texto, qual a afirmagdo CORRETA em relagéo as agdes
individuais contra a pandemia?
| - S&o importantes, mas insuficientes se ndo houver agcbes governamentais
Il - S&o inlteis e por isso ndo necessitam ser tomadas
lll - Consistem em automedicar-se com vermifugos e antimaléaricos
Qual a alternativa correta?

Apenas o item | esta correto.

Conforme o autor do texto, para combater a pandemia, quais os dois grandes
niveis séo responsaveis?
| - O dos empresarios e o dos médicos
Il - O dos municipios e o dos estados
lll - O dos governos e o0 das pessoas
Qual a alternativa correta?
Apenas o item Ill esta correto.

Se a palavra RESPONSABILIDADES (I. 1) fosse substituida pelo substantivo
masculino COMPROMISSOS, quantas outras palavras teriam de ser
obrigatoriamente alteradas até o final da linha 2, mantendo-se a frase
sintaticamente correta?

0 palavras

Considerando as regras ortograficas vigentes da lingua portuguesa, porque a
palavra NIVEL (l. 7) leva acento?
Porque é uma paroxitona terminada em L



Em geral, para que se obtenha o plural de um vocabulo, basta acrescentar ao
seu final um -s, sem fazer quaisquer outras alteracdes. ISso € 0 que acontece
com as palavras:

camisa — calendario

Qual a alternativa que apresenta a palavra com a divisao silabica INCORRETA?
di-fe-ren-cia-do

Assinale a a!ternativa em que ha, nessa ordem, uma OXITONA e uma
PROPAROXITONA.
alguém — xicara

Analise as afirmagodes abaixo, em relagao ao numero de oragoées da frase: “A
noite com os seus sortilégios”?
| — A frase ndo tem nenhuma oragdao.
Il - A frase tem duas oracdes.
Il = A frase tem uma oragéao.
Qual a alternativa correta?
Apenas o item | esta correto.

Considerando-se o tempo verbal no qual HAVER foi conjugado na frase que
segue, indique que forma seria adequada se o substituissemos por EXISTIR.
Sempre EXISTIRAO pessoas apaixonadas por futebol.
existira

Quantos periodos e quantas oragdes ha em: “Lembra o que eu disse quando
Janice e Pedrao comegaram a andar de maos dadas?”
1 periodo, 3 oracodes.

Certo nimero, ao ser dividido por 4, resultaem 17, com resto 3. Este nUmero é:
71

Ao calcularmos 5% de 2,4% de 6910, obtemos:
8,292

No regime de juros simples, o capital de R$2350,00 aplicado por 4 meses a uma
taxa de 2,1% ao més rende um montante de:
R$ 2547,40

Se 2/3 de um terreno retangular de 12m por 20m seréo utilizados para a
construcdo de um galpdo, podemos afirmar que a &rea a ser construida é de:
160m?2



O sétimo termo da sequéncia 4, 7, 11, 18... é:
76

Qual é, aproximadamente, a populacéo do Brasil, segundo estimativa divulgada
pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica (IBGE)?
212,6 milhdes

Dentre as unidades da federacao listadas abaixo, NAO se situa no Centro-Oeste:
Tocantins

A obra Memorias Péstumas de Bras Cubas é de qual escrito(a)?
Machado de Assis

Em qual esporte o Brasil se tornou campedo mundial em final realizada contra a
Argentina, no inicio de outubro de 2024?
Futsal Masculino

Dentre os itens abaixo quais estéo relacionados com a Guerra do Paraguai?
| — Nesta guerra morreram cerca de 300 mil pessoas (civis e militares)

Il — Cerca de 20% da populagdo paraguaia morreu na guerra

lIl = O prejuizo financeiro para o Brasil, com 0s gastos de guerra, foi
extremamente elevado e acabou por prejudicar a economia brasileira
Esta(&do) corretos(s):

Todos os itens



